

文娱

《保你平安》

东北笑星大鹏到广州,现场欢乐不停

■新快报记者 梁燕芬/文 龚吉林/图

电影《保你平安》正在全国上映中,前天,导演兼主演大鹏携手主演王迅、张林来到广州与观众见面,现场欢乐不停。大鹏更表示,从《屌丝男士》《缝纫机乐队》到如今的《保你平安》,他一直全力以赴,并希望自己的作品能感染更多正在拼搏的年轻人。

《保你平安》是一个平凡人的故事,落魄的中年人魏平安(大鹏饰)以直播带货卖墓地为生,他的客户韩露(宋茜饰)过世后被造谣抹黑。谣言,对于每个人来说都是一场噩梦,或许遥不可及,但当其降临,则当事人面临的将是一场“生存危机”,尤其是片中已经去世的韩露,面对谣言更是无法辩解,甚至难以安息。荒唐、随意的诽谤诬陷造成的蝴蝶效应,卷起了一阵谣言的风暴,而魏平安为帮韩露辟谣跑断腿,即使一路跌跌撞撞,但正因为他的努力,最终等到了真相。不少观众看后给予颇高评价,认为其除了带有大鹏一贯的喜剧风格,笑料不断之外,更有不少泪点以及发人深思的地方。

面对网络传言,大家将如何应对?在广

州路演现场,演员王迅表示,“希望大家看完《保你平安》,遇到类似的情况时,首先保留一份善意,如果判断不准确就不要轻易传播,这样整个社会环境才会变得越来越温暖。”

片中,平安哥人到中年,自己生活落魄,却努力给别人温暖。饰演平安哥的大鹏表示,自己是从东北小城市到北京的北漂一族,作品中的主人公也都是普通的小人物,他希望自己的作品能感染更多正在拼搏的年轻人。大鹏还透露,片中平安哥“俏绿色”的头发也透露一种向上的精神,“俏绿色的头发,代表新的生活。就像春天绿意盎然,生机勃勃。”同时,他透露,片中自己还有黄色、红色头发,这代表了平安哥不同的人生阶段。值得一提的是,片中,大鹏有不少追火车、跳楼等“武戏”,他笑言,这些戏份都是带伤完成的,“因为之前和小朋友打篮球受伤了。”

此外,影片还同步发布了“等一个反转”主题海报。海报以大鹏饰演的魏平安为主,由绿色的背景图映衬着,海报以反转的形式呈现,彰显了影片“破谣言,寻真相”的主题。



■大鹏出生于吉林省集安市,2015年,大鹏自编自导电影《煎饼侠》获得多项大奖并被观众广为熟知。演员王迅、张林(小图)是与他合作默契的老搭档。

《宇宙探索编辑部》
主编大哥跟大家开个“宇宙玩笑”

新快报讯 记者梁燕芬报道 科幻喜剧电影《宇宙探索编辑部》将于4月1日全国上映,日前影片发布“宇宙信号”版预告,“唐主编”杨皓宇将“科普”如何通过观察电视中的“雪花点”,接收来自宇宙的信号。

《宇宙探索编辑部》讲述了科幻杂志《宇宙探索》编辑部的主编唐志军(杨皓宇饰),几十年如一日,痴迷于寻找地外文明。有一天,他接到了一个疑似来自宇宙深处的异常信号,于是,他召集同是天涯沦落人的伙伴们,带着那个困惑他终生的问题,踏上寻找外星人旅途的故事。

这是导演孔大山的第一部长篇作品,影片故事来源于一则荒诞的“村民保存外星人尸体”新闻的启发,既荒诞又真实,这种感觉也延续到了影片中,大腿骨、铝锅、麻雀、驴、石狮子……各种接地气的元素被赋予了独特的科幻气质,打造出了这部与众不同又猎奇的科幻喜剧,可谓是“一本正经”地跟大家开个“宇宙玩笑”。



你相信外星人存在吗?你知道怎么接收来自未知外太空的信号吗?你知道电视上为什么会有“雪花点”吗?日前,影片发布“宇宙信号”版预告,将一个看似天马行空却听起来自成逻辑,极度热衷于探索外星人的唐主编的形象呈现在观众面前,唐主编将陪同大家

一起走入这场“寻找外星人”的脑洞之旅。

《宇宙探索编辑部》曾在第五届平遥国际影展荣获四项大奖;在第51届鹿特丹国际电影节、第46届香港国际电影节、第12届北京国际电影节等获得多项荣誉大奖。

“文交会之夜”
彰显岭南韵味

新快报讯 记者梁燕芬报道 “2023文化演艺高质量发展工作交流会”日前在广州举行,多位省内外文化演艺行业重量级嘉宾、广州艺术院校及七家文艺院团等业界代表出席。

交流会上,来自四川、杭州、苏州、湖南和海南5家演出集团公司的代表先后发言,介绍了在文化艺术体制改革、演艺创作及艺术拓展等领域的成功经验。同时,广东省木偶艺术剧院、广州粤剧院、广东音乐曲艺团、广州芭蕾艺术文化有限公司、广州市杂技艺术剧院、广州话剧艺术中心、广州歌舞剧院等7家文艺院团向与会的嘉宾和领导作精品剧目推介,其中包括木偶剧《孙悟空三调芭蕉扇》,广府器乐诗《赛龙夺锦》,芭蕾舞剧《白蛇传》《旗帜》,荣获文华表演奖的杂技剧《化·蝶》,荣获文华奖导演奖、剧目奖的话剧《大道》,以及在交流会上频频被提起的《醒·狮》等剧目,各家演出集团纷纷表示希望能够引进这些精品剧目进行交流。

当天晚上,“文交会之夜”在广州市文化馆新馆曲艺园举行。广州文化集团旗下院团及特邀院团进行了各剧种的艺术展演交流活动,包括话剧、杂技、歌舞、芭蕾、粤剧、曲艺、木偶剧等。

《龙马精神》
成龙“一人一马”闯片场

新快报讯 记者梁燕芬报道 电影《龙马精神》将于4月7日全国上映,日前,影片发布“保马行动”版预告,成龙和赤兔“一人一马”,一身功夫闯片场。

在《龙马精神》中,落魄龙虎武师老罗与爱马赤兔相依为命,靠着一身功夫在片场讨生活。从目前曝光的预告片看来,老罗被人追债,连相依为命的爱马赤兔也要被抢走抵债,在仓惶躲避追债人时,赤兔灵机一动,站在道具马中假装道具,带老罗躲过一劫。小巷追逃,勇跳悬崖,绝处逢生,预告中不仅有成龙电影中熟悉经典的动作招式,还多了其对自己60年动作生涯的自述。

片中,成龙“最特别的搭档”赤兔惹人注目。据悉,在“一人一马”的拍

摄现场,经常能看到成龙担当赤兔的“全能助理”。拍摄间隙,成龙会守在赤兔身边进行投喂,还会贴心帮它处理眼屎。由于马天生胆小易受惊,在一场群演很多的戏份中,成龙再三叮嘱片场群演,不要真的大喊大叫,以防吓到赤兔,拍完戏后也第一时间去安抚赤兔情绪。在一场室外戏份结束后,成龙还顶着一头汗,却赶忙找电风扇给赤兔降温。

容祖儿在电影中饰演动作演员、老罗的爱徒,知道容祖儿缺乏动作经验,成龙特意来现场帮她一起设计动作。容祖儿坦言和成龙合作获益良多,“大哥不会放弃任何小的细节,会很用心地把他知道的都告诉我。”

